

**Рио-де-Прокопьевск [Текст] // Эксперт Сибирь. – 2012. - № 20. - С. 6.**

Бронзовая скульптура Иисуса Христа высотой около 10 метров с распростертыми руками для объятий появится на самой высокой точке кузбасского города Прокопьевска — горе Тырган, что в переводе с шорского означает «гора ветров». Высота скульптурной композиции составит 10 метров — по пять на монумент и саму скульптуру. Городские чиновники сообщают, что задача создать аналогию с подобной скульптурой в бразильском Рио-де-Жанейро не стояла — горожане сами выбрали такую композицию. Христа установят уже в этом году — скульптуру отлили из бронзы в Подмосковье по проекту красноярского мастера Константина Зинича. «У нас много композиций посвященных рабочим профессиям, а Иисус Христос — это возвышенное. Он руками будет прикрывать город», — поясняют в городской администрации.